« 70/140P-8

70/140P-8 S\ C\HEIMEHHE I

UZ—7NIVAI>d—5

Zztvh.

e SikEET v a VDRAICKD. FIERDY 3 vD
HNELIEDFE U,

O HEREt DT vy a Y INILITDIRAICKD, vy 3
VEEBNARSICIED X Ul

e IV 1—9PEFAVYYEDHEERICKD. &
BEOMBHREPUBREZESNET.

o IERIRHADAIRO— S ICRAMAZRERALTVE
IOT. ARBEZEDTVLET,

7/14MPaR{iIERLETREY Y V5

o /3iRAEQ. Tmm/Pulse

R FAsEEHEA
= B - 24 F oy b U
HIDEEZRDEHICVUVFICE5ZD
HooU OE A 7MPa 14MPa EA. )
EDSNTRHGD T CHAEZIRIL T 2 ER
AvRf 1 9MPa Ay : 18MPa FEN(EHED) LT LH—BULEL,
= EHFBEEAN aykEl : (B)13.5MPa aykEl : (B)18MPa [y
(C)11MPa (C)14MPa f‘i'ﬁ’ﬁ?ﬁ? .
DU VIANBICRET DENDHFECTED
i E vl 10.5MPa 21MPa BREMC—IENEE).
A Rl 0.3MPall T m’?” ’ N
& & B E A By Kl : (B)0.45MPakl T FUEAICER U S HREOETZ SR
(C)0.4MPallF SEFICMA RIFESIEVGEERES.
PR 8~300mmis RAR{FEIET)

&£ B R E ® B
(BERE S £ VHE)

—10~+50C(EL . MRiEH &I &)

gy v a L i

X ZIEREFRK

a A B — SR (EED
= 1 zobotsist EROS LR OBERESRL TR
B L A = JIS6g/6H
_ e 100mmELT+38 101~ 250mm+}0 251~ 630mm*;2
APA=TREOHEE | 631~ 1000mm¢ 1001~1600mme36 1601~2000mm?
) AR evveeeserenenenns o HEti B B R R
F 1 - 7 MHE Ay Fhy R eXFLL X
X B B K LA-LB-FG-FH-CT LA-FG-FH-CT
BEEEA/N— |1REEIF A 4—K) #EFE /OOTL > -0-Fv TR
BEaD R s gp g g | WRBERTR) - ARBERVE) EM -0y 7Fy b
PESIFYaq s b (FR)  IMPaftEO #

EEF CKEICRBSNICY Y VI DMER)

TIRIEDEN.

) e BFEDIEMRCLD YUV IRICHE
T IHENFREFEENUARICL
TLIEEL,

e ABIBEICDETHLTIE. BEROA
BBERZSRUL T EE W,

o 1—v I ARBHAMRZHDOESR
BiRCY,

A A (0/140P-8 -

AmiER

1REER
70/140P-8
S EAAN
70/140P-8R

TR
70/140P-8D
2 vFty bk
70/140P-8RD

#40

x) e RA v FETHEADBERF. R vFy b UVIZETERLIEE .
O IRECIFRAA v FZERUTIF DT LIFTEX A

R

AMyFEY b

B bO—o R EEEE s mm  ARHHER(ER
N & RAET Ay Fty b =t AT
$40- ¢50 ~1200 ~1200 E B EE DC12V DC12~24V
$63- ¢80 ~1600 ~1600 DC12VEESA NPEEJ’(’;;%;?;M
$100 ~2000 ~2000 B R A,B#H(90°(11H) i N
- 5 ENNEBEDC24VLELIT
IRiEER e LTRECEBBAR NO—5TT, 30mALLT $ I BHRIOMALLT
Ov ROEREIFEEERDERERICTCHERESHEL TS » @ 0.1mm/Pulse
Lo BHERMUEDR FO—T[FTHEALSEE L, Re :
RREERE 300mm/s
vy aviTEORE B mm (SRR —10~+50C (BL.RIEAZZ &)
&8 ) RIRSEE 0.5mm/
) DUSS UL TRAL | pova s RaREa L RRE mmm
M P 3 90%RH (fEBLEZ &)
$40~¢63 25 7 12v o 12v~24V
. |2.2kQ2 100Q N
$80~9100 2 8 ) E B Eﬁﬁ ;A:,B»a g Hﬁ ohen
e A NO—J IV RTHERATED I vy aVITIEEDRETY, ND GND
* 2 O—Y I RTERETF. SmmLLEFEITELE €IS TSR
BlE. Ty avRHIELEDFITOT, TERLSREEL,
BB, TOXIFFEICIF. BIETHEHKEE L. (424v)
[ 2 (=] BE CHEER < =85 & 10 04 D—T12v @At
L L 20 03) @—GND @—B#
[ 2|
T EZ b0y REAR E2 ho0y KRAR
74;“ 360
F— wi ! wie"
L L-
HAhE-F H H
B8 L B L
90°+ 45° 90°+ 45°
A IEBARIC AR A IEBARICHEAN
90°E 4SRN EA E T, 90+ ASMANBAE T,

) EANBENEEE 1 MO DRIRERECIED T,

8-dOV L/0L avcvmsEamesmes I



“ SEOMA0P-8 RIS o e

70/1 A40P-8 A\ C\HRAMRERHRT I

TR

o 1RHERZ
Ay FEY k

wEEROY B

® 7MPaH
70P-8 | IREER
70P-8R 1 ZRAvFEvh
® 14MPaH

140P-8 | IREER
140P-8R R/ vFtv b
|EEEOY B
® 7MPaH
70P-8D | IRSER
70P-8RD :ZRAvFtvh
® 14MPaH
140P-8D : iZ#f2
140P-8RD : R/ vFtv bk

FRESOWRE. FEOBATEA EEER
o ® 0 © o o8 @8
& S S S K
’/>) }5)45 }\:)45 :)Y) o
A A /@@
mool- [ [ -EG-W
. T
2||LA| 50| |B 100 - [AH] [2]-iTiiLi-1J]

[J]F1ovs—Ruy
[UN]zoo7Lr>
d—RvIR

Llovorv bt

[TIT£OLEHEE)
Y &L HRER)
F#(FYa« > N (7MPaf)

21y TFHEQ, 2,n~)

—_— o A1 YFES
- I\U)bZ{L\ FE)BERA wFRSICDOVTIE. RAMvF—E
SV E7m N RO TREL L
oFkdL “ . 3z
(6] ksfb= FUILT L O 21 v FREROLR .
il ¢ 214 Y FAREDHZHIE. R vFiLSO. R
A4y FHEOIFOTTHEIEBBLLET,
ez e XA vFtvy hDBA, A YFRFIYUVIE
U SR (mm) EICHEMIFFICRENCLET .
$40-¢50-¢63-¢80-¢100 YUYHZ~O—2 (mm)

X

BOv Kk [Blf@fo vy a3Vt

caovk RIOvREIZyY a3V
HI~Ny REIZ v 3 At
NEDPEP: ¥

LARZ (BER 7 — M)

FGR(OY RAIT SV IR) CTR(P A/ 1LT LERT)
[FG|

&) 7MPafixfiialld. 7MPaZiBX 2 EANTHEAT 2 EBFRRINICTE X BA. BRBEFFRESHEREE0,

A A (0/140P-8 =

A v F—ER
&8 | XMyFiLS BREEHE EREREE | RARNRE RENE = & 00 iR A I-FRE | BEEH
[AF]AX101CE 2L 1.5m
ZN
[AG]AX105CE | DC:5~30V |DC:5~40mA B LAF—F 5m
AH|AX111CE AC:5~120V |AC:5~20mA | DC:1.5W (ONE§ e 4T) | 0.3mm? 2584 odmm| ™y 5
AC:2VA | &Y %R
12 3-HF %
[AJ]AX115CE 5m
B [[AEJAX125CE | RCTOiTe | Rosomanr EL 5l sm | ABL-
# |[AK]AX11ACE | AC:5~120V | 5~20mA | AC:2VA sy | BESOAF | aeazosk 0.5m 7097370
& |[ALJAX11BCE | DC:5~30V | 5~40mA | DC:1.5W (ONBFARERUT)| I-FEABMEL | 05m |2ba-3
. FEALAF =R | 0.3mm? 27554 g4mm
~ ~ ¥
[AM] AX135CE | AC/IDC:90~240V| 5~300mA |BIEESRHT | &4 | S L rgrme, | 0T
RIS AF =K |0.3mm? 2854 Z p4mm
AC/DC:24~240V | 5~300mA | 30VA | &%) ‘
[AQ] Ax145CE m (ONWAHEAM)| -fipmal, | o
s |[BEJAX201CE-1 BALAF—K 1.5m
: (ONBEFFREBAUT) 2 215544
s |[BEIAXROSCET| oo oo | 5 soma B O'SQTFg{;;fﬁmm 5m
= [CE]AX211CE-1 RN H(F—R k 1.5m
™ |[CF]AX215CE-1 (11X K/ 5m
L~
- [CT]AX211CE-1 0.3mm?2 25542 g4mm|  1.5m P—
&= [[CUJAX215CE-1 T L I
= ) S B T=  EY T T <M=
T [CV]AX21BCE | oo a0y | 5~a0ma — 5 5?"5?{# K a-remmu | 05m
£ |[Cw AZ211CE-1 @I H/8)|03mn? 255MEe4mm|  1.5m
};ﬂ AZZ1SCE-1 I-FEAREL 5m
/Y Ty r -
* [[cY]Az21BCE i imee | 05m

E) o REMBELLDRA v FICHBVT, FEER(UL—F) ZEAT 225G, HFEFICREDRE(SK-100)ZHFTILEL.
© AX135CEDHIIRFBERICED T T, ERX M/RHEFC A A v FERDOFF(ERAIERD) ICEDE T,
0 ZRXA v FDEIRWVICDVTIE, BERDAA v FAIRRZLFHBTH L EE L,
O AXFERA w FIFE TS IFHARETY . EEMSADERICDONTIE. ERODRA v FHHRRZESRUL T ZEL,

o FLAARZ
AXF2A v F

d—Rx

/

it

BEX hO— I RHEEEE

mESsAS

wpr o mm A Y FREAAERNMR ~kO—2 BT - mm

) - Ao F AR 21 F2fERAT
Moz B 24y Fty b Mo’ ~
AX-AZF AX-AZF
$40- ¢50 ~1200 ~1200 $40
¢63- ¢80 ~1600 ~1600 $50
¢100 ~2000 ~2000 $63 20 25
FRREERS L TRECEBRAZ NO— T, $80
Ov ROBEGBERROBERIC CHRRSHEL TR 00
Vo BBLEEMEOR FO—5FTHEBL 2L,

8-dOV L/0L v cvmmamEsme: I



= 70/140P-8

70/140P-8 S\ C\HEIMEHHE I

7/14MPaR{iIERLETREY Y V5

REE TR
o [@ \ ®
o™

©

ol o v a Ut
o iK— MIB®. v av\ILJLEG
o RHHSRTIRIHAEE  DC12V
HARE :DC12V  AB#EHFI(90° fi74R)

R— MIB. 7 vy a VIV DHBOEE
R— MIBOZEMBEEBA. 7w 3>\ T DEEN
BII®TY, MBEZEDHRGE. S TEROBERICEK
MENTWVBDEESZEEALTLEE W, (BHEsE 8B
BT DMRERE T I )
(1) 70P-8R 2FGS80BB100—|B] AH2

R— MiIE(A.B.C.D)

2w 3V \LIHE(A.B.C.D.0)
0wy avRELDBEIF. vy av\IVINBRR

F0&EEDFET,

el & /Ny FUMBOESMH
B & F B A

— K754\ BET

Wi 2 A e | e
[REE=2%=VN O (@) X @) @)
P23V o X X N N
SoRI L O X O @] @]
(6] k&Et=bundis| O (@) X (@) o

A) 1. OOHNEMA]. XENFMERFAZRL. AHIEERAT
2IBEFTHEREE L
2. OH RN ZEIRT SHEDHR) (v F UHEERLET,

Ny X ME

SRR FRIE

o RERMROZEE(NPNA —T VIV I FHH)

o BHEEH ) \—f

o 2 hOw REHEDER (kS W-A-KK)

o VUYEFFa—THoEft
(BESO—LsH>F2/100mm)

A e 70/140P-8

BEX B kg
e PaN=E
(oo mma 724) THEANEEE ke AHE
WE | Oy K 7 DINEEE
mm i
: : | A ey
KOyRH | mOyRR | KOvRR |mOvkR | LA | LB | FG | FH | CT (Y- |73 Oy7+ vk
T | oor | (F%)
EAt
B 6.1 7.0 0.011 0.014 0.75 0.03
$40 05| 05| 09| 12| 05 0.5 0.7
C 6.0 6.9 0.010 0.012 0.39 0.02
B 8.1 95 0.014 0.019 1.41 0.05
50 0907|1320 1.0 1.0 1.2
C 8.0 9.3 0.012 0.014 0.75 0.03
B 12.0 14.3 0.019 0.027 2.68 0.1
$63 10| 12| 14| 25| 20 2.7 3.9
C 11.7 13.9 0.017 0.022 1.41 0.05
B 221 26.2 0.032 0.045 — 0.24
¢80 18| 20| 21 | 44 | 3.1 2.2 3.7
C 21.7 25.6 0.027 0.035 2.68 0.11
B 35.5 42.2 0.048 0.067 - 0.52
¢ 100 211 29| 35| 74| 57 4.2 7.7
C 34.9 411 0.042 0.055 — 0.24
ALy FIEEE (7 kg
e AX - AZF
mm ad— KR&1.5m d— KR&5m ax 7483
$32~¢50 0.05 0.13 0.04
¢63 0.07 0.14 0.06
¢80 + 100 0.07 0.15 0.06

SHER D VU HEE (k) =AAEEH (X bO—T71mmb 1Y) OMEEE
X)) g2 bA—7mm)+ (X1 y FMEEEXZ A v FHE)
+XHLEEEH AR RER
70P-8R BO v I MfE¢50 > HX hO—27100mm LA

EHEMA

AX215 2fE

8.1+ (0.014X100) + (0.05X2) 4+0.9=10.5kg

8-dOV L/0L v cvmmamEsme: I



7/1 AMPaRERIHSHAEY U S
w SEOT40P-8 s =i

ALY (] - "
7307 IN VAR
g ~ ~ P8 )~ >~ ~ n
vavtevIIIIIH5

-~ 1}
ERPQCPAVU—X,
o IBIBICEULLEA T U—iI5.
e PFOIAS - JULAANY A TREAE.
o HETFIRERISTASHSa g (55) SEE, =)
o 1 BhItADZIRSRIEHC K DS HREER I,
(FPFOIANTAT)
o [NERERMR00KHZDAY Y S8 (JUVAAHSAT)
o JVV A MIBHIEMEERT, =2
FED) NUOURERET D EICEKD. BRK15mDZ R
TIHEREDMERTEE T,
F2) YU VI AA wFEEUTIF D EICKDABORHIEZ
TVET, IVI—FDBDICKDNBDREZFL

i

PQcpa © 8

7/14AMPaBfiiBRLH R TAEV Y V5 70/1 40 P_8 699

BRHNHIBERTEE
(ERTER
®7F0JAA @/\ILAAS
o @ (] S @ )
\5/? 5& ﬁm 5 x\"{? \'—)}‘A
?) he ) A
PQCPA )-CU— A — [A PQCPA )-CU-P — [12
12VA =TV IAVIIAA. 12VEEAS
24VA—TY ALY IAT. 2AVEEASN

=HAN
33) 00| EBAAFY UV S EDEYNMRFERBDER A.
(RTBRZEETTEAICEDEE D)

OO )
wer. ervor. hold- 1 1 mode  rst |
® - il
‘ N5 i 0 hold set |

CN1I%I % CN2a%7%
(AE2tHEBAHA) (A2 HESHAR)

@ &

LET.
R
' B o=t NP3
i PQCPA-CU-A PQCPA-CU-P
A& AN HhBE S 7FOAJEER/TFOTER AB 18
® &~ & @A 4999999
» i3 BE Z kB — % X1/10000 -
B &5 B K B 1kHz 200kHz
B R 3 +0.02%FS —
- F—7aALT4AN
. ‘ BEAT0~10V EBAS (51> K51/AH)
g 5 & # EEAH1~5V
& A H14~20mA 12VBEAD
24V BEAS
T = 4 W N BEHH 3 SAL K51 SHH
LTI ERE 1000El/sec
— ® Rr & E 10[E)/sec
£ % = » = EXFREFT
B & @ A A EEEAS (G - BiER)
5“; Wom ow p F—7raL % RAERDC50V 50mA
jj.{ (LBR FRRBRIREATBE S s HEEE (55) « /0L R B EASEER)
E & B ® & DC24V +10%
;‘j 5 B K 0~50C ({BL. FREHEZ &)
Y B B 8 & 35~85%RH (BL. #BAZZ &)
Y ) @RAN (4~20mA) BOE= Sl 1 ~5VOBELA
D e 575 F 2 T— 5%
g 8147 7+AYJAN IV AH Y= RHAK 524217
~ » PQCPA-CU-A-A PQCPA-CU-P-12 PTN-1B FFOTEAT
B st PQCPA;CU'A'V Eggm:gﬁ:g:gg E:'_‘:: VDRSS S Fo (4~20mA. 0~10V)
™~ MBERR HMBRE PSR-1A FFO7 847 (1~5V)
N TR N I9E 35P-3
o E258p] ZmHh 70P-8 YZF7NVRI>a—4 | T a—-4847
BT —2F—IF BT —&Kk—IK 140P-8
- 0ty FREES #) BYUVYOHMEEY U —ZDBEESBL T,
- THERERE

@ ()
IRRERRT > 7B (LED) BRIEF—E8 CN3Ix7% CN4ax%54
(HIRAESA) (ERA)
AIE *%®m|
HNER HBaRI 5
O®CN1Ixs%
5 s (AIREVYESATIA)
CN1 CN2 CN4
==
N .
° o IS3IVHy btk %
= 2\ z
e ®CN2 J2y iy
120 (AREVYESHAA) 2
62 5
JH
122 J:E
N\ b
) o) P
. ;
O CN3IxI% (HEAEHA)
= S
4-435 200mmEHEE & - -
TR, D
4 TAIVO rccseresconoun PACPA (@)
0
64|54 60 ; ®
229 D €@ O CN4 IRy % (BRH)
D o) ®
< <
‘ ‘ 130 ‘ ‘ 15 | 785
‘ 140 |
E@E REE



7/1AMPaiUBRHEITHED Y V5
ZrlNHIERRE

w 70/140P-8

Y - RinSBET— IR

‘e o %@e
N
f)
PQCPA —# #
[CV1] PTH-1 - PTN-1B - PTT-1B 01 1m
[CV2] 35P-3 - 70P-8 - 140P-8 (05 5m
[CV3] PSR-1A 10m

T —JIVETEXDRE, EVHRA7ZIF 1T —5DIYU—XR%=Z THEERIEE L,
FRICK > TFERTERBRVEEHHDET,
XRMERA IR Y Y EHBBRICTERE. RRGICHBLTVSCNI ORI FICERL T ZEL,

7/1AMPaRfiUBRLEITRED Y V5

PQCPA-CV1-[F—=JILEE
W7 IF21IT—%  PTH-1B/PTN-1B/PTT-1B

PQCPA-CU-

AWG24 X 2P

‘ F—7IEE (Im, 5m, 10m)

PQCPA-CV2- y—JILEE
W7 JF1I—%  35P-3/70P-8/140P-8

AWG24X4C

‘ r—7IEE (Am. 5m, 10m)

PQCPA-CV3-[F—JILEE

ISP IF1I—% : PSR-TA
PQCPA-CU-%

2m

T =

i AWG24X2P
I “Egﬂ%j 77 ﬁ":é ‘ o

r—7IEE (Im, 5m, 10m)

I

&) PSR-1A [CRBEEMBRELT2m DT —JILHHBLTVWETDTT —JILREH 2m BN ENELTRIHEIC. <

DT —TIEERULTLIEE W, (CDHBEPSR-TADEES—JIL (2m) ZEDEFL. BRY—JILZEE7 VT
[T TLREE L)

170 —J IR

(Pacea) - [io]

¥1/07 —JILDREFEMTY

sl Eptkas
(Fmv5<7n
arro-5%)

PQCPA-CU- *

70/140P-8 S\ C\HEIMEHHE I

CN3 /\—JEvFIRI%
&) CN3 N\—TJEvwFIARIFEIRT Y DIMHFEMBREFDOTNET,
T=JI IR IDRBEDZEE. TEXLEE,

ZrtNIHiIERTER
HEBALS
CNI1 CN3
ELEES kS =51 ECES NE =51
1 EE - ERAD T7FEIAH 1 ot v MREES AN
2 NC - 2 BT — A=K AH
3 EE - EHRGND F7FAJTAR 3 fHEHSRE Ah
4 AtH ISIVAAR 4 NI #A0 AH
5 —A#f INIVZAAA 5 NI A AR
6 B8 INIVAAD 6 NIz 2 AN
7 —B#A INILAAD 7 FlEAS AR
8 +24Vv TR 8 FlEADH Ah
9 +12v FREES 9 ANaE> AR
10 GND BiEH S - ABHGND 10 AHTEL AA
11 ZREHES 0 Hh
CN2 12 SAHNES 1 Hh
E&S kS E51E58 13 ZHAENES 2 HA
1 Pout T7HOTHA 14 ZHRHEHES 3 H7
2 Vss F7FAOJHA 15 ZHRENES 4 HA
3 A pulse INIVZHA 16 gl 1==p)] HA
4 A pulse GND VRN 17 FlEA Hh
5 B pulse NIV A 18 gl 1==p)] HAH
6 B pulse GND IV ZHA 19 HA3E> HAH
20 HAIES HAH
CN4 EHAICDE F LT IRIURSIIME SR £ L)
&S AR
1 P24
2 N24
3 PE
HmIERGI

tY - RinaEsr— I

o
35P-3
70P-8
140P-8

Lo

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 - 1
! PQCPA-CV2-% |
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
I 1

S 1 ——
e
PQCPA-CV1 -3k
g

—

CN1ax 7%

RTas
PQCPA-CU-A-A
PQCPA-CU-A-V

PQCPA-CU-P-12
PQCPA-CU-P-24

£ = <
e e
CN1ax7 %
— - PQCPA-CU-A-V
e
PQCPf«—CV3»*
//,
=l

- CN13xv %

. =

/05—

PQCPA-IO

S EBHEER
(Fmgs<7n
arhao-5%)

70/140P-8

8-dOV L/0L avcvmsEamesmes I



7/14AMPaR{IBR LB THEI Y V5
E8k0y R /BOyY R

= 70/140P-8

BT : mm

CAD/DATA
70-140P-8/TH8P B,C R#TZET,

SD
7or-8|2|sp|m&|[B]|B|[x rO—7]
140rP-8|2|sD|mi|[B|[B|[2 bO—5]

0

e

S

=

w

2tz ha-2
0.50] 4i&
Y= Rr—=J Y
34 wp A Lw._ FP PI+Z hO—% CLeL
St 2-EE
2] \ ﬂ F_ﬂ 4-DD
HP @r@ ] e IR
o Be um| - ?ﬁ% @< —————————— — -
: 1 N M-
@ P @ » L 7yvaring ——
16 FF| YK e H+X hA=2 J
c BA7 400 / CS HLAZ hE—2 B8
KL > K~ h3-Rot/4
o A wFDEUFFE. RAwvF Y MEERESRBUTIEEV, "R v FEGHE DSIEEUTY .
mOy Rz (ERIEER)
M+ bO—o X2
ZK+Z hA-2 wh
Y PI+Z hO—2 PM _|ZbA-7] A
Alw P 2EE F
L
? A i =
KK IC;\R KK
‘ Lz+x ka-%
T
e XA vFtY NORHECTEET,
CAD/DATA

70-140P-8/TH8P K 1BHtcxx7,

g % HfTHE
M B |[Fqnra-KYr yoArLr |-y TR
ww
i # 80C 130C 200C
&) o I—Ry I RIHAMKAIHOEREIZECI,

O FHEEHIN—IF VU U F [CBYFF THRIEVELET,
w © MEIIBHEEH /I \—DMEREZRULICBHDTY .

, o VY VHKRFEDMHEE L (FRFEDFT,
FAOVE—KUY [¢4o - $50

70/140P-8 S\ C\HEIMEHHE I

1/352& I\D—7+X]

soo7by $63~¢100 1/4 ZARO—Z+X
R [¢4o-¢5o 1/2.5;<|~|:|—a+x]
$63~¢100 1/3 ZRO—2+X

ETEECNSRBORMNMEIBEE YD EIFTLLREL,

7/14AMPaR{IBR LR THES Y V5
E8kk0y R /BOY R

BT ' mm
HER

il BOv K cav K

MR A B | HP KK |[MM| S |SL | A B|HP| KK |[MM| S | SL BB | CS pe ep
¢40 | 30 |¢ 40| 84.5\M20X 159224/ 19 | 11 | 25 |9 36| 82 |[M16X15(¢18 | 14 | 10 11 10 |M10X1.25|M10 X 1.25
¢50 | 35 |p46|87 |M24X15/928 | 24 | 14 | 30 |9 40| 84 |M20X15|¢22.4 19 | 11 11 10 |M10X1.25|M10 X 1.25
$63| 45 |¢55| 91 |M30X15|¢355 30 | 16 | 35 |¢ 46| 87 [M24X15|¢28 | 24 | 14 | 13 | 12 |MI2X15 |[MI2X15
¢80 | 60 [¢65|95.5M39X15(¢45 | 41 | 20 | 45 |¢p55| 95 |M30X 159355 30 | 16 | 16 16 |[M16X 1.5 |M16X1.5
¢ 100 | 75 |¢ 80[107.5M48 X 1.5/956 | 50 | 23 | 60 |¢ 65[107.5M39X15(¢45 | 41 | 20 18 18 |[M18X15 |[M18 X 15
i

E EE F|FF|FP| G| H |HL|J |LZ|PJ|PLIPM| TG | W |WP| Y |YK| ZJ|ZK | ZM

AR

¢ 40 |[J65 | Rc3/8 | 11 | 22 | 109 | 50 | 44 | 212 | 36 | 237 | 90| 13 | 38 (45 | 30 | 87.5 139 | 60 | 242 | 267 | 297
¢50 (176 | Rc1/2 | 13 | 24 | 113 | 54 | 48 | 226 | 40 [ 253 | 98 | 15 | 42 |[J52 | 30 | 92.5/ 143 | 60 | 256 | 283 | 313
¢63 (190 | Rc1/2 |15 | 24 | 121 | 56 | 52 | 238 | 40 | 269 | 102 | 15 | 46 |[[163 | 35 |100 | 156 | 66 | 273 | 304 | 339
¢80 [[]110| Rc3/4 | 18 | 30 | 144 | 66 | 54 | 272 | 46 | 310 | 110 | 18 | 56 [[J80 | 35 |110 | 179 | 76 | 307 | 345 | 380
¢ 100 |[J135| Rc3/4 |20 | 32 | 150 | 66 | 60 | 284 | 46 | 324 | 116 | 18 | 58 |[]102| 40 (135 | 190 | 80 | 324 | 364 | 404
e MM DREE 8 TY .
FhEES I \—1t

i WW

A&\ |BAY K| CAY K X

940 | 950 | ¢50 | 45

$50 | p63 | 950 | 45

$63 | 671 | ¢63 | 55

$80 | 680 | ¢71 | 55

$100 | $100 | ¢80 | 55

8-dOV L/0L v cvmmamEsme: I



704 70 1 4 O P 8 7/14MPaR{IERESERTEEY VY VS 7/14MPaRIBRHSETaESY V5
= E8Rk0y R/mOy R 865 : mm 845 : mm E@Rck0Oy R/@mOy R

CAD/DATA
70-140P-8/TH8P B,C R#TZET,

LA TiER

7OP—8@LA\N§\\ZI~D—7\ &3 B E eavE EE | F |FP| LH
mE\| A | B| KK |LE|MM| S |SL| A |[B | KK |LE|MM| S |sSL
14OP'8LA‘W/§“1|\D_7‘ $40 | 30 |40 (MOX15/122 | 4224 19 | 11 | 25 |$ 36 |MI6X15/119.5 618 | 14 | 10 | Rc3/8 | 11 | 109 [375£0.15
;foe $50 | 35 |¢46|M24X15[182 | 928 | 24 | 14 | 30 |$40|M20X 15129 |¢224| 19 | 11 | Rc1/2 | 13 | 113 | 45+0.15
080 4 B,D[’ $63| 45 |$55[M30X 15141 | ¢355| 30 | 16 | 35 |¢46|M4X 15137 |428 | 24 | 14 | Rcl/2 | 15 | 121 | 50£0.15
R R _ h $80 | 60 |¢65|M39X15[1555(¢45 | 41 | 20 | 45 |¢55 [M30X 15155 | 4355 30 | 16 | Rc3/4 | 18 | 144 | 60+0.25
* = A et s $100 | 75 |9 80 |M48 X 15[178.5 656 | 50 | 23 | 60 |65 |M39X 15 [178.5 445 | 41 | 20 | Rc3/4 | 20 | 150 | 71£0.25
A lw, FP PJ+Z kO—%
sL ‘ 2-EE e
fa_ﬁ e PJ |PM | SB |SS | ST |SU|SV|SY|TS|US|W |WP|XB|XR|XS| Y |zB|ZK |zm
LE T B g $40| 90 | 38 |p11| 98| 14 | 31 [112| 13 | 95| 118 | 30 | 87.5| 226 | 128 | 57 | 139 | 253 | 267 | 297
MM ‘@ ‘ ﬁ‘jﬁ ********** *'/‘Q’ $50| 98 | 42 |$14|108 | 17 | 34 | 122 | 14 | 115 | 145 | 30 | 92.5| 239 | 131 | 60 | 143 | 267 | 283 | 313
KK ﬁ% i o '*'f'fjf"ﬁ%} 963|102 | 46 | 918|106 | 19 | 32 |122| 18 | 132 | 165 | 35 [100 | 252 | 146 | 71 | 156 | 286 | 304 | 339
o | |su B ‘SU o $80| 110 | 56 | 918|124 | 25 | 42 | 144 | 18 | 155 | 190 | 35 [110 | 286 | 162 | 74 | 179 | 323 | 345 | 380
- soix rrs ‘ $100| 116 | 58 |p22| 122 | 27 | 38 | 142 | 22 | 190 | 230 | 40 |135 | 299 | 177 | 85 | 190 | 342 | 364 | 404
oA o o MM DRA%E(SF 8 TT
KL >#— b3-Rel/4 BEEjJ/ \_17_]-
° 2 yFOBMIFE. XA vFy NEERESBLT SV, "2 v FRETE LANRLTY. £S5 ww «
AZEN\|BAY F|ICAY K
mOY Rz (BRIEER) 940 | 950 | $50 | 45
ZM+Z hO— X2 ¢ 50 | ¢ 63 ¢ 50 45
ZK+Z hO—7 Wt ¢ 63 | ¢ 71 ¢ 63 55
Y | PH+ZX hO—7 PM_[AbO-7 A ¢80 ¢80 ¢71 55
A E $100 | 9100 | ¢80 | 55

bt b

re &g [ww

R

¥
T Vi R
i L KK
XR Sv+x bka—7 Xst+xha—-7

-

J

e XA vF Yy FOBIFTERXT,

CAD/DATA
70-140P-8/TH8P K IRETEET,

L= HERE

# B |[fMora-Kyr voAsLr | A-%v IR
it # 80C 130C 200C
F) o I—Ry U AFHAKRK B DEREIECI .
o FREENIN—FV U U FICBUFIF THRIXVELFT .

w o MZAILBLEE A \—DMFEREZRUIcBDTY
o Y VIR FEDMIHBELERIEDETT .

ww B

70/140P-8 S\ C\HEIMEHHE I
8-dOV L/0L w\cvmuaspEsmer I

FqOvs—RUY [¢4o - ¢50 1/352 N:|—9+><]
sooJLby $63~¢100 1/4 ZRO—T+X
J—xws 3R [¢40-¢50 1/2.51|~D—a+x]

$63~¢100 1/3 ZRO—2+X

o SHEIBIC/REDIRMD IS 8]0 EF TS,



706 70 1 4 O P 8 7/14MPaR{IERESERTEEY VY VS 7/14MPaRIBRHSETaESY V5
= E8Rk0y R/mOy R 865 : mm 845 : mm E@Rck0Oy R/@mOy R

CAD/DATA
70-140P-8/TH8P B,C R#TZET,
LB 7mpasm TER

iS5 BOy K cay Kk
70P-8 LB | A& 2 kO—-2 B 2 AB AH AO
'2]1s & [8][8] RrE—2 b8R0® (4156100 L e
;Pe ¢ 40| 30 |¢40[127.5| M0X15 |g224| 19 11 25 | 936|125 | M16X15 |18 14 10 | ¢ 11 43+0.15 13
S
] 650 | 35 | 946137 | M4X15 028 | 24 | 14 | 30 |$40| 134 | MOX15 |6224| 19 | 11 | 14 | 50+0.15 | 15
B@L $63| 45 | ¢55|151 | M3OX15 [¢355| 30 | 16 | 35 | 946|147 | M4X15 [928 | 24 | 14 | ¢18 | 60+0.15 | 18
oseE 2842 hO— 680 | 60 |65|167.5| M9X15 045 | 41 | 20 | 45 |$55| 167 | M0X15 9355 30 | 16 | 918 | 724025 | 20
S
3 wp BAT7 XA+ bO— $100| 75 | ¢80 |192.5| M48X15 |56 | 50 | 23 | 60 | ¢ 65| 1925 M39X15 [945 | 41 | 20 | ¢22 | 85+0.25 | 23
AW FP PI+Z bO—% .
AL
St 2EE AT | AU EE F |FP | HL | PJ [PM|SA |SM|TR|UA| W [WP|XA| Y |ZA | ZK | zMm
2] \ ““\ ﬁ 'ﬂ mE
f" $40| 8 | 32| Ro3/8 | 11 |109|212| 90| 38 | 276 | 301 | 46 | 69 | 30 | 87.5/ 274 | 139 | 287 | 267 | 297
AE Cie H , T $50| 8 | 35 | Rci/2 | 13 | 113|226 | 98 | 42 | 296 | 323 | 58| 85| 30 | 92.5 291 | 143 | 306 | 283 | 313
1 m’@'?m wi £ ’ﬁ“*f T T $63| 10 | 42 | Rol/2 | 15 | 121|238 | 102 | 46 | 322|353 | 65| 98| 35 100 | 315 | 156 | 333 | 304 | 339
i @\\/@ KK ——— 1 $80| 12 | 50 | Rc3/4 | 18 |144 | 272 | 110 | 56 | 372 | 410 | 87 | 118 | 35 |110 | 357 | 179 | 377 | 345 | 380
AT] HE R H gyariing |
) FLog— b $100| 12 | 55 | Rc3/4 | 20 | 150 | 284 | 116 | 58 | 394 | 434 | 109 | 150 | 40 |135 | 379 | 190 | 402 | 364 | 404
B w e = HEARR—Z A o MM DAZ 18 TT,
UA AO, SA+Z tA—=7 AO
BREEFH IN—1F
° 24 vFOEMFF. A1 vFy MEERESRBLTIREV, "1 v FEIEE USHEEL T, 25 ww «
mfE\|BAv K [CAYF
mOw MRz (AfIEER) $40| $50 | ¢50 | 45
ZM+Z hO—7 X2
[T . $50| 963 | 950 | 45
W
Y | PJ+Z bO—% PM_|2b0-7] A 963|971 ¢ 63 55
€ Sl $80| 980 | 971 | 55
$100| 100 | $80 | 55

T

|

I

I
m‘n
e

4o |
|
\
|
x

o

AU AU |AO
SM+ZX bEA—7

7]

e XA vF Yy FORIETEXT,

CAD/DATA
70-140P-8/TH8P K IRETEET,

L= HERE

# B |[fMora-Kyr voAsLr | A-%v IR
it # 80C 130C 200C
F) o I—Ry U AFHAKRK B DEREIECI .
o FREENIN—FV U U FICBUFIF THRIXVELFT .

w o MZAILBLEE A \—DMFEREZRUIcBDTY
o Y VIR FEDMIHBELERIEDETT .

ww B

70/140P-8 S\ C\HEIMEHHE I
8-dOV L/0L w\cvmuaspEsmer I

FqOvs—RUY [¢4o - ¢50 1/352 N:|—9+><]
sooJLby $63~¢100 1/4 ZRO—T+X
J—xws 3R [¢40-¢50 1/2.51|~D—a+x]

$63~¢100 1/3 ZRO—2+X

o SHEIBIC/REDIRMD IS 8]0 EF TS,



7/1 AMPaREEREBHAEY Y VY 7/14MPaREBEREBIHAEY Y VS
w SFO[TA0P-8 A isor iiiasded I - -yttt @ 7 0/140P-8

CAD/DATA
70-140P-8/TH8P B,C R#TZET,

FG vits

iS5 BOy K cay Kk
70P-8 |2 |FG [P¥E | E=d BB | EE | EF
mE\| A | B [HP| KK |[MM| S |[SL| A | B |HP| KK |MM| S | sL
,
14OP-8FG‘W‘[§“1|\D_9‘ 940 | 30 | 940 | 84.5\M20X1.5¢224| 19 1 25 | ¢36| 82 |MI6X15(¢918 14 10 11 Rc3/8 72
0
i $50| 35 |p46| 87 |M24X 15028 | 24 | 14 | 30 | 940 | 84 |M0X 156224/ 19 | 11 | 11 | Ret2 | 85
B’D]IJ $63| 45 |$55| 91 |M30X15[0355| 30 | 16 | 35 | $46| 87 |M24X 15628 | 24 | 14 | 13 | Rct/2 | 98
W R $80| 60 | $65| 95.5|M39X 15045 | 41 | 20 | 45 | ¢55| 95 |M30X 156355/ 30 | 16 | 16 | Rc3/4 | 118
3 wp gA7 AW Fp PoHR hO— $100| 75 | $80 [107.5(M48 X 15/956 | 50 | 23 | 60 |65 |107.5|M39X15(¢45 | 41 | 20 | 18 | Rc3/4 | 150
SL
B
F |FB|FF | FP |GP |GR|HG | HL | LL | PJ |[PM | R |UG | W |WP| Y | ZK | zM | zR
AR
— - 940| 11 |¢11| 22 | 109 |48 |67 | 115|212 | 190 | 90| 38 | 46 | 139 | 30 | 87.5| 139 | 267 | 207 | 237
EF wa| A 7@ $50| 13 |¢14| 24 | 113 |58 |70 | 128 | 226 | 202 | 98 | 42 | 58 | 158 | 30 | 92.5| 143 | 283 | 313 | 253
B B $63| 15 |¢18| 24 | 121 |66 |72 | 138 | 238 | 214 | 102 | 46 | 65 | 172 | 35 [100 | 156 | 304 | 339 | 269
| CARE AL E) $80| 18 |18 | 30 | 144 | 77.5|77.5| 155 | 272 | 242 | 110 | 56 | 87 | 190 | 35 [110 | 179 | 345 | 380 | 310
. e | o G0 [FF LU+2ha-7 |ee
‘ FLo®— b $100| 20 |p22| 32 | 150 |95 |95 | 190 | 284 | 252 | 116 | 58 | 109 | 230 | 40 [135 | 190 | 364 | 404 | 324
HG 3-Rei/d HL+Z kO =%
uG * MM DREF 8 TY .
BREEFH IN—1F
o 24 v FOEFFE. A1 vFy MHERZESRUTLEEV, "2 v FETE LUMNIEL T, e WW
X
pE\ |BAY K CAY K
mOw RRZ (EElIEER) $40| 50 | ¢50 | 45
ZM+Z bO— X2 ¢50 | ¢63 ¢ 50 45
ZK+2 A= " $63| 71 963 55
Y PJ+Z hO—% PM_AP0-7] A 80| ¢80 71 55
A
T - 2EE = $100| $100 | ¢80 | 55

ZR+2 bO—7

e XM vFtw FMBHETEETY,
CAD/DATA
70-140P-8/TH8P K IRETEET,

L= HERAE

M B |[F1ors-KYr soorLr | 3-%v IR

i # 80C 130C 200C
F) 0 -y I AFHEAKK AU DERHEIECT .

O FEEENIN—(FT UV H [CEUT I THREWELE T,

w © MiZA(EBHEED ) \—DMFEEZRUIcHDTY
oV VIR FEDMHERE L EEEDET,

=

70/140P-8 S\ C\HEIMEHHE I
8-dOV L/0L w\cvmuaspEsmer I

FqOvs—RUY [¢4o <950 1/35% H:|—7+X]
soo7Lby $63~9100 1/4 ZRO—Z+X
J—RwHR [¢40-¢5o 1/2.51|~D—9+x]

$63~¢100 1/3 A PO—Z+X

o SHEIEIC/IEERBDRMNEIBEF VD LIFTLEEL,



" 70/140P-8

FH

E@FOY R

7/14AMPaR{iIERLETREY Y V5

BT : mm

70-140P-8/TH8P B,C R#TZET,

70r-8|2|FH [m&|[B] B|[zx FO—7]
140rP-8[ 2| FH 2| [B|[B|[2 rO—5 ]

9
o (1
v

A w FP

PJ+Z +A—7

SL

il

2-EE

=l

KK

FLof—h
3-Rcl/4

Jyaring
HL+2Z hO—% FF

CAD/D.

ATA

0501 475

WP

Y= ERT=JN

T 24

HP

ZF+Z bO—%

o 21 yFOEMIFIE. X1y Fy bHERZSRU T LTV, A v FRAE MNZEAUTT,

CAD/DATA
70-140P-8/TH8P K IRETEET,

ww

8

70/140P-8 S\ C\HEIMEHHE I

FAOvy—iRUY [4740 - 950

roaJuy
d—RvIR

LI iz
#M B |[Ffqora-£Yy vOoOFL> | A—X v TR
i # 80C 130C 200C

1/3.862& HZ|—7+X]

¢963~¢100 1/4 X bO—T+X

[¢40 - $50

1/252A I\D—7+X]

$63~9100 1/3 ZRO—D+X

o SHEIEIC/IEERBDRMNEIBEF VD LIFTLEEL,

E) o I—Rw I AFHAMRABRHOERERTI .
o BEEEAN—FY U VP ICEFIF TREVNELE T
© MiZA(EBHEED ) \—DMFEEZRUIcHDTY
oV VIR FEDMHERE L EEEDET,

7/14MPaR{IERE(THEY VU VS
E#F ROy R

BT ' mm
TiEER
5 BAvY K cay kK
R A B HP KK MM S SL A B HP KK MM S SL =€
¢40| 30 940 | 84.5|M20X15|¢224| 19 1" 25 $36 | 82 [M16X1.5(¢18 14 10 Rc3/8
50| 35 | ¢46 | 87 |M24X15|¢28 | 24 | 14 | 30 | 40 | 84 |M20X15|¢224| 19 | 1 Rc1/2
$63| 45 | $55 | 91 |M30X15|¢355| 30 | 16 | 35 | ¢46 | 87 |M24X15/¢28 | 24 | 14 Rc1/2
¢80 | 60 ¢65 | 955 | M39X15|¢45 41 20 45 ¢55 | 95 [M30X15/¢355| 30 16 Rc3/4
¢100| 75 ¢80 | 107.5 | M48 X 15 | ¢ 56 50 23 60 ¢ 65 | 107.5|M39 X 1.5 ¢ 45 41 20 Rc3/4
ok
EF FB FF FP HL PJ R TF UF w WP ZF
AR
¢ 40 72 o1 22 109 212 90 46 95 118 30 87.5 264
¢ 50 85 914 24 113 226 98 58 115 145 30 92.5 280
¢ 63 98 ¢ 18 24 121 238 102 65 132 165 35 100 297
¢80 118 ¢ 18 30 144 272 110 87 155 190 35 110 337
¢ 100 150 ¢ 22 32 150 284 116 109 190 230 40 135 356
e MM DREE 8 TY .
BSEEA ) \—1F
ok ww
pE\ |BAY K CAY K X
$40| ¢50 | ¢50 | 45
$50| ¢63 | ¢50 45
63| ¢71 | ¢63 | 55
80| ¢80 | ¢71 | 55
$100| ¢100 | ¢80 | 55

70/140P-8

8-dOV L/0L v cvmmamEsme: I



FHIBRLSTRES U PR HRES U5
= SF0[M140P-8 s P e —tq 70/140P-8 |

CAD/DATA
70-140P-8/TH8P B,C R#TZET,

CT TER
&5 BO v K cov K

7or-8|2|cT [m&|[B] B|[x ~O—7] co

WE A B | HP KK | MM | s | sL | A B | HP KK | MM | s | sL

140'3'8 CT‘WQ“X"D_Q‘ $40| 30 | ¢40 | 845|M0X15|¢224| 19 | 11 | 25 | 36 | 82 |MI6X15|¢18 | 14 | 10 | ¢16H9
$50| 35 | ¢46 | 87 |M4X15|928 | 24 | 14 | 30 | p40 | 84 [M20X15|¢224| 19 | 11 | ¢20H9
$63| 45 | ¢55 | 91 |M30X15|¢355| 30 | 16 | 35 | p46 | 87 |M4X15|¢28 | 24 | 14 | ¢31.5H9
$80| 60 | ¢65 | 955|M3IX15|¢45 | 41 | 20 | 45 | $55 | 95 |M30X15|¢355 30 | 16 | ¢31.5H9

$100| 75 | ¢80 [107.5|M8X15| 956 | 50 | 23 | 60 | ¢65 |107.5|M3IX15| ¢45 | 41 | 20 | ¢40H9

s
10 E EE EW FL | FP | HL | L | MR | PJ | RR| W | WP | XD | ZC
S»*(— W&
@ $40 |65 Rc3/8 255} | 38 | 109 | 212 | R20 |Ri6 90 |45 | 30 | 87.5| 280 |296
gl | s 0.50] 4%
S k=T $50 (176 Rei/2 31531 | 45 | 113 | 226 | R25 |R20 | 98 |52 | 30 | 925 | 301 | 321
87, we o $63|190 Rct/2 4075 | 63 | 121 | 238 | R46 |R31.5| 102 |[163 | 35 |100 | 336 |367.5
0.1
A w - PIt2 ko $80|[1110|  Rc3/4 403} | 72 | 144 | 272 | R52 |R31.5| 110 |[J80 | 35 [110 | 379 | 4105
sL 2.EE $100|(1135|  Rc3/4 5031 | 84 | 150 | 284 | Re2 |R40 | 116 |[1102| 40 |135 | 408 | 448
e MM DRZEF 8 T,
L CD 24 . = NI,
%J o | ASIEBIREHER T,

. LR R s————— | L

w LR o4 @] o .

BLEEH IN—1

to——+ @5 ww

X
L. - 5 Kloms
KK i — = R ) miE\|BAv F|CAYF
Jyvarinv 940 | ¢ 50 ¢ 50 45
e HL+2 hO—% FL
KLH— k $50| 963 | ¢50 | 45
3-Rel/4 XD+Z hO—2
63| 971 | ¢63 | 55
ZC+Zx +ba—7 E

$80| 980 | ¢71 | 55
$100| $100 | ¢80 | 55

o 21 v FDEIFIF. 21 vFy bHERZSRU T LTV, A v FRANE MANEEAU T,
o L ARMBFEEDRATATT .

CAD/DATA
70-140P-8/TH8P K IRETEET,

' o e

# B |[fMpra-Kyy yoOrLr | A-%v I X
w # 80C 130C 200C

E) o I—Rw I AFHAKABRHDOERFHRTT .
o BEEEA/N—(FY U VY (CEGIF THREVNELET
w o MBI/ \— DM EEEZRLIcHD T,
X o VY VIKRFEDMHEELIEREDET,
FAOVY—RKUY [(;)40 +¢50 1/385R I\D—7+X]

sooJuy $63~¢100 1/4 ZhRO—Z+X
J—RyIR [040-4550 1/2.5;<|\|:|—a+><]
$63~¢100 1/3 R hO—2+X

ww

70/140P-8 S\ C\HEIMEHHE I
8-dOV L/0L w\cvmuaspEsmer I

o SHEfE(C/ISERIBDIRMDH B S F WD LIF T ZE L,



SO A0P-8 BTy A

CAD/DATA
70-140P-8/TH8P K #RBHTEFY,

ALy FEy b

70P-8R [ 2] [zt ] [ mi |[ B][B] [z bO—5] - [R1 v FiS] 21 v FHE]
140P-8R | 2 | xfext| | Wig| B[ B][R bO—5| - (21 vFES|[21 v FHE|

® AXH
Ux, .80, 7 UX
2Ly F

|

L LA Tt

| b= a0

to bt 14

Ll e ———

4

RV RV FRUAT
RY

o YU VIRETEG. EURERLRAUTT .

70/140P-8 S\ C\HEIMEHHE I

TiER
52 RV RY UX
mE AX T AXT AXT¥
$40 40 80 14
$50 43 86 15
463 50 100 17
$80 60 120 19
$100 70 140 21
) UXIE. R bO—YimigHED A1 v FREEHIE CI .
ENEEEE & e
B #E A & OE A
Wmm& AXT 335 AX23 3%
B {EFEE n = B {EFEE n =
440
450
463 e 2T a8 1T
480
$100 11~18 4~10

70/140P-8

8-dOVY L/0L a\c\vmszseEssme: I



" 70/140P-8

FimEE
o 1L5EmER (T5)

7/14AMPaR{iIERLETREY Y V5

CAD/DATA
70-140P-8/TH8P K #RBHTEFY,

BT : mm

ty bl

CR CE
o 2li5EHER (Y5%) EVfT
® p40~¢80 ©$100

LK LK

jow | oW |
BL|CL CM - BL| CL CcM -

cw Lw: i ow | b
o NE— =T L— MREFL b o NE == 7L — MR AL b

FEREAN b e
RA ty hhU RA ty bl
F-—N—TL—t *—N—TL—t
,1,\ i
- 1/
ED| - sD| =miE ED - - sp| =iz

AN WA

CE KK CE \&

e/

eFJaqvhk (F5)

70/140P-8 S\ C\HEIMEHHE I

) g8 FK
) BEYU-X 0,55+
70P-8 e,
70P-8R Kx
AR ¢ FY3(YbOYY Y MADRUA
RO Fu BEERUREATAULEICE U
= WTLEE L, (LAY, REBT
) =" b@i~2EELELTOYIFY
- NCEIEL T 2El,) . U
KK FR AT E G RRORELEDF
A FD FN D
S o CTRREHALENTI B,
FA FC e FUaAf Y MERKIFOYIF v b
. EEALTEEL,

BT ' mm

A e 70/140P-8

AR 1 WEEEE (T5)

e R AV KK
: - CE CcK CR | ED EM ER — LE | RA

AE\| BAY K | cAvy K [BAyFK|CAYF BAOy K |CAvYFK

¢ 40 | RTH-20-H |RTH-16-H | 32 | 27 60 [¢16H10 | 20 | ¢39 | 255} | R23 [M20 X 1.5\M16 X 1.5| 23 80
¢ 50 | RTH-24-H | RTH-20-1-H | 37 | 32 | 70 [¢20H10 | 25 | ¢49 | 31.573} | R29 |M24 X 1.5|M20X 1.5| 28 | 95
¢ 63 | RTH-30-H | RTH-24-1-H | 47 | 37 | 115 |¢315H10| 35 | ¢62 | 405} | R39 |M30X1.5\M24 X 1.5| 43 | 150
¢80 | RTH-39-H | RTH-30-H | 62 | 47 | 115 [¢31.5H10| 35 | ¢62 | 405} | R39 |M39X1.5(M30X 1.5| 43 | 150
¢ 100 | RTH-48-H | RTH-39-1-H| 77 | 62 | 145 |9 40H10 | 40 | ¢79 | 5031 | R45 |M48 X 1.5|M39X 15| 55 | 185
WiER 2 WkRER (Y& EVi

i BT KK

s\ Boy F ooy K BL |[CE| CK |CL| CM |CV|CW|ED|ER Py pa— LE |RA|SD | YD
¢ 40 | RYH-20-H |RYH-16-H | 62 | 60| ¢16H | 50 | 25:%4| 7 [12.5/32 |R16|M20X 15 M16X 15|27 | 76 |32 | 32
¢ 50 | RYH-24-H |RYH-20-1-H| 76.5| 70| 20" | 63.5| 31.5:34| 8 [16 |40 |R20|M24X 15 M20X 15|32 | 90 |41 |40
¢ 63| RYH-30-H |RYH-24-1-H| 93 |115| ¢31.5M 80 | 40:01| 8 |20 |60 |R30|M30X 15 M24X 15|50 145 |60 |60
¢80 |RYH-39-H |[RYH-30-H | 93 |115|¢31.55°| 80 | 40:3%| 8 |20 |60 |R30|M39X15[M30X 15|50 (145 |60 |60
¢ 100 | RYH-48-H |RYH-39-1-H| 117 | 145 | ¢40H1° |100 | 50:3%| 12 |25 |80 |R40|M48X15|M39X 15|60 185 |80 |80
TiER/ FYaav b (F5k)

EIERE |

50, Flomy F WX A | Bi | B2 | e | FA|FC |FD | FJ | FK |FM | FN | FQ | FR | h KK
— | ¢40|RFH-16 | 32 | 22 | 17 | 1.5 | 43 | 46 | 13 | 89 | 16 | 40| 24 28 | 10 |M16X15
40| 950 RFH-20 | 40 | 27 | 22 | 2 53 | 57 | 156 | 110 | 22 | 50| 30 35 | 12 |M20X15
$50| ¢63| RFH24 | 46 | 32 | 24 | 25 | 62 | 67 | 18 | 129 | 24 |[¢64| 36 | 12 | 41 | 14 |M24X15
63| 80| RFH-30 | 58 | 41 | 32 | 25 | 78 | 83 | 21 | 161 | 30 |¢76| 46 | 14 | 52 | 17 |[M30X15

8-dOV L/0L v cvmmamEsme: I



" 70/140P-8

7/14AMPaR{iIERLETREY Y V5

BT : mm

THIEY
C D £
LI i‘%
 —
BL
F—)N—TL—h

OvoFvy b

70/140P-8 S\ C\HEIMEHHE I

Ovo7+vy b

(
o

FimEEEEA b0y ROBERTOERE. RUEDB0%
BETHDH. OvIFy bERULIDRERETHTEY
BHF. QURE (ATE) ZERODOKS[CRSTIUENS
DERT. FERHNBEVSEIFRERS CRIFBLET.

A e 70/140P-8

BT ' mm
T1iER/HIEY
B
e BL © CK D E
p40| 62 4 #16 3 3
$50| 765 5 $20 3 3
963 93 5 $315 3 475
$80| 93 5 $315 3 475
$100| 117 7 $40 5 5
° CKDAEF 8 TY,
tiER/F—I\—TL—b
5 F—/N—TL—k
W F G H ! J K - BEHI k44 X
640 25 14 7 7 14 3 $6.5 M6
650 32 18 75 75 15 45 67 M6
$63 32 18 75 75 15 45 07 M6
680 32 18 75 75 15 45 07 M6
$ 100 50 30 10 10 20 6 #10 M8
TiER/OvoFy b
iS5 BOy KAAY 7+ v b coy KEAyZF+v k
R WP | B | C d H | #&®FXL | B | C d H
$40 | LNH-20F-H | 27 | 312 | M20X 1.5 | 12 | LNH-16F-H | 22 | 254 | M16X 1.5 | 10
$50 | LNH-24F-H | 32 | 37.0 | M24X 1.5 | 14 | LNH-20F-H | 27 | 31.2 | M20X 1.5 | 12
$63| LNH-30F-H | 41 | 47.3 | M30X 1.5 | 17 | LNH-24F-H | 32 | 37.0 | M24 X 15 | 14
$80 | LNH-39F-H | 55 | 635 | M39X 1.5 | 20 | LNH-0F-H | 41 | 47.3 | M30X 15 | 17
$100| LNH-48F-H | 70 | 80.8 | M48X 1.5 | 26 | LNH-39F-H | 55 | 635 | M39X 15 | 20
28] avz
AE\|BAY K| CAY K
$40| 45 40
$50| 50 45
$63| 60 50
$80| 80 60
$p100| 95 80

8-dOVY L/0L a\c\vmszseEssme: I



35P-3 * 70/140P-8 Q! S\ T REE S EF I

0 P AP R D

Ay FORHIEDRETE
AXFE

S48y FH4 X (Me~M10) 1 M5y Mol
(@ b1 ~2N - m]

540y FH4 X (M12~M27) : M6 v Mal
(@ v 2~3N - m]

FTHIAT
Tau
M4z Ay FRIFHL

[t bV 7 0.6~1N - m]

2Ly FES) L EF2-TH
ETBLIICL TR,

M LDFEERIR

© IRHZRER DBEFRSRIE— 10~+50CTY . £
REHEZECZDEREBIELET .

e hvOvy RNEET DL, AEBEHELLE
¥, EX Oy RHEEELEVWKSICERLTL
ZEn,

e TVI—H(THENRET L. BEBRIELE
To T—IVIEBICIHMARITSNE RLUVKR—b
Rc1/8-1/40W\WFNhH (BUTRIC TOAIBICED
IC RUVEEEITEO T REW, X, AIRO—
SROKAWAICHn. I, BREORYZIE
TEEFFR, YUV EBGELFETE. AUV RS
AZ&ELbOY RITBEZEUDFEREFED T,

o TV O—HHFEBICIED K SHEUTIF. #HEXHT LI
WTLEEL,

. 2ADtEY MAUZERBLYFTHDHTY Oy
RICZ>THBEETEET,

. HBEDMEICTRAA v FRRAINDRLIFB(ONT
BIMIBL D ESIC2~Emm ENESERDKESH
BYITY) FaiH SR T BMIE (R IFRERLT
IB)ICHEDLIICL. RAvF LEZEIIBZT
DUV Fa1—TERAA v FOREENET DIRE
Tty MAUZEEIERS MLO THREHSIF TS,
(A%13B5[FONTDES VY THELTLET)

4. A4 v FE. 4KDEDT Oy RICHEUTTF 5N

T VY YIDOEIANR—R -Ehf/TEZICED
ET. RBDBULEMICDIINADIENTEF
ER

. A NO—JimRHDOREMEF. 21 v FES
B UXTHECBHIFTLEE L,

(FLREE, EHERICE. B
LEVWTLEEW)

NETEE
FotrTY

e ey d JoP=3* 10/140P-8|

D7V TEERAUEWMMESEEEICLTLLREEL,

BCHRES DX RERIE

o RFCIRUE I CBFLERNIRIE T 2IBE N DD ET
DT, EHRIFGTEREEDRME & <HEEU TEHR
LTLrEEL,

o (SERT—TJIVEE IR ERA—ECHRAICERR LTcE
A, B SOFBER CREERRI I LD
HOFEITDT. FIRHCTHRIRL T EEL,

o (SEAT —JILDEIRRIHB0MZERBZ DiHEEIF.
I, FREBE0FECKIDAYY MEIREED
DEETNHHDOFET, BB, FE/ A AFEZET
BIEHICHTEILITRIEHER CRRLTES
Lo

o FiRICIE. MBDAT X)LV MMT0.5mme4
BDY—)U METERULTLEEWV. (=) Rgst
&Z¢6mm)

10 04 APX&:»:‘/t‘/I\%%
20 O3 th””::>

D—-F12v
@——=GND
@——Am
@——-81A
NOVHDEE

DC12V{HaER

IO 7%Z{EEEEBHICE. DC12V(80mMALL
DEFNRETY ., HYU—XEEFARLEAD VS
[ClF. RECBRDIFEAERBEINTVLEIH. A
BENTOWEWAD VS CEARBICREILERDHE
[CEDFET,

(U= T hD 5]

TYI—9h SR IEE BEOE DAl BETHHIR
DHMEDIIHE CE D& S, AMEEBIRDERDHH
ENTVFT, UIch o THIEEBIORREVNAD Y S
EEALFTE LY I—IDSD/UVADTNTH
BENT SETEMIRTEND T £ (D JHE
EOREDRIECED FTOTERL TR,

JUty hhovd
A RO—IBFTELESEVEEICETUEY b
DVF(Ly MEEEHEN —RILIcRICIESZH AT

D)NREICED T, BERTEN LS TUEY b
NIV FFMEXRTTIN,. ZNALEOTUEY b
DRBEFSEE. ZROTOIT SN IIVADYFPY
A AV EDEGHUECED T T,

INIVAH D5 DIEREREEL
TERARBU EDRERERZETD/I\IVAADVS
EEELTLIEELY,
INVAAD D HINEREE (Hz) =2V V5 &RE (mm/s)
X 10(pluse/mm) X 2 (RIAR)

| RALE
JYVHCABSNTVD I Y I—Y TIIESMED
TEFEBh. Fle. EEEFOEERTROBRERD
TEbNd & BEMENDHYSHLLEDFET, D
e, YUY DESUBEERDTEVTUHTEEY
Ty hTBDTENNETT,

CNETES CEICKDREREDILELLLEDET,

FEREER

i

D
HyeH

o ENMAIECEALERA v F Y YUV BHRIET
EXY, L. A O—IHEtERTOERY
Ty M. Uty MRERA v FOREZRO>TLE
WEITDT. AERSDVIE. #IRRT. EmRfHLE
BIESCEZEHBIITHULET,

O ERATBDNIYHIICKDT
& TvI-FHHhzED

FEFEATERNT EDD ellwmn
b&EY, T° MAX30mA
BA(RYFUI)IGEEL a
TLREEL,
EHFDEE

® BRiFEDCEES 1 TZ TEALIEE L,
FIEEEFERADORNEREICKELEAINK
T —MRICINZRE DR UREIFACEES 17
&KDDCEEY A TDEHADENTNE T,

8-dOVL/0L . E-dSE w\cvmEamEmmHE I



2 P AP R D

Rz
Z a7 VI KRR
YIRS ICRESNCEIFEERERT 3T SOHRELY U VI THAT Y I TEZOHEZHIERTER

IHS., (IERBEOA VF Y INBBIITEATT,

{ERGI: 57— FORMAL E

35P-3 * 70/140P-8 Q! S\ T REE S EF I

TUEY bADYHIC KD RIERE - RE

R —
+—O
#AK %A CR2 CR1
SOL.1
R —
+—O
#R % >B CR1 CR2

+12v
PQCPA GND

or nyH ‘
UN=STRAY R A

BERMEERTE
iﬁ.h%@g%’é¥§xluﬂj%é KICEDET,

BTV EY MADYSERBFEDEDT LICKD. ERMUB CORMEPELIESICITHEDN

)

fERG] : ZERBERREEL &

T
i

Tty bhIH

PQCPA

or
Tty bhIrA

e rd JoP=3* [0/140P-5 ™

EHERO 7> O0JRIYarar bO—IbAZy M(PQCPA)IC K% RiuERb 4

7FOJiRIY3vaY bO—)LA=y M(PQCPA) EHBHFEDED T EICKD. &K 15RDELLEREDT

BEC TR DSBS MBRDFIENTIEZE T,

P A EARHSEEES Y >4
b 70/140P-8R

PQCPA

oA

3;‘%&77‘ Jags<In

arrA-37

9 [t 17a-a>rn-0
. VINILT X

' - - - L SOL4
! T \1 SEEL= v b ;
35HU210
o)==
’ u

T — 7 DQREHEE LU SRABROGEETL D VT L

BEND VY 1=y MEBODPLCIC X DZ B R HE

BEFERAMERDFHIHNTIECIED TS, | 0DEIDIRD HEHICREHRD

D&,

b 70/140P-8R

l'soLi |4 . 3 | L soLz .

! é - HEL= b ;
35HU210

’ PN

7 — 0 DQRREFEE S S RABROBEETE D VAT L

P ALEARHSEAAES Y >4

1 [$q 17o-a>ro—n
o @ i
7J8F/U z

B 1
f 777—1/\"(!3/?‘?1/7
z :’}‘ HPCS/U z

Tav7=7I
arrA-7

SHFRER D DOFIEH AIEEC

8-dOovL/0L . E-dSE wcwmﬁzmﬁmmal





